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Ata nº 07/2023. Aos onze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às oito 1 

horas e quarenta minutos, estiveram presentes em reunião ordinária na Casa dos 2 

Conselhos, situada na Rua Coronel Pires n° 826, anexo ao CAM, na cidade de Irati, os 3 

membros do Conselho Municipal de Proteção e Bem-Estar Animal, os seguintes: Daniel 4 

Gonzales e Rafaela Franqueto (representantes do Centro Universitário Campo Real), 5 

Carla do Rocio Mosele Ragugneti (APAF – CEEBJA), Wagner Beida (Secretaria 6 

Municipal de Defesa Animal), Bruna Déa (Lions Clube – Irati/PR), Thiago Alex Possidonio 7 

(Secretaria Municipal de Administração – Guarda Municipal), Eleusa Fornazari 8 

(Associação SOS Amigo Bicho), Antonio Cesar Havresko (OAB/Irati), Cristina Barra do 9 

Amaral Bittencourt (ADAPAR), Karla Osinski Ferreira e Renata Calandrine Santos 10 

(ambas da Casa dos Conselhos) e Jeff Reinholds (Jornalista). O Sr. Presidente, Daniel, 11 

iniciou a reunião solicitando, por determinação da Instituição que representa, o 12 

afastamento da Mesa Diretora, e também justificou que devido aos compromissos do 13 

Centro Universitário, sua frequência nas reuniões está prejudicada. Informou que a 14 

Campo Real permanecerá integrando os grupos que buscam as Políticas Públicas de 15 

Bem-Estar Animal e pela representatividade no COMBEA. Por isso a Sra. Vice-16 

Presidente, Carla, assume a Presidência do COMBEA, de forma interina, até 17 

reformulação de Mesa Diretora e ajustes necessários em regimento interno. Em seguida, 18 

a Sra. Vice-Presidente solicitou agendamento de reunião extraodinária, para o dia 19 

25/07/23,  tendo como pauta a definição de como será a escolha da nova Mesa Diretora. 20 

Dando seguimento a reunião, a Sra. Carla Mosele, citou a ata nº 06/2023, esta que, em 21 

seguida, foi aprovada por todos, sem necessidade de alteração. Após, citou a “Feira de 22 

Adoção”, realizada pela Secretaria Municipal de Bem Estar Animal, ao segundo dia do 23 

mês de julho, entre 14h e 16h. O Sr. Secretário Municipal, Wagner, informou que foram 24 

realizadas 22 adoções de filhotes e adultos, com o apoio do Centro Universitário Campo 25 

Real (estagiários), ainda sugeriu que ação seja divulgada nas escolas. Informou que 26 

licitação do “Castra-Móvel” foi assinada pelo Sr. Prefeito Municipal, Jorge Derbli, e 27 

aguarda a aprovação. Comentou que Município possui número de cachorros de rua 28 

menor, comparado aos outros Municípios da região, e apontou que diminuição de 29 

número de animais em situação de rua ocorreu por conta das ações da Associação SOS 30 
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AMIGO BICHO. Em seguida, a Sra. Carla citou o próximo item da pauta, que era visita 31 

técnica realizada ao Município de Guarapuava, e o Sr. Secretário Municipal, Wagner, 32 

informou que após a criação de “Canil Municipal”, em Guarapuava, o número de 33 

cachorros abandonados aumentou e que a única solução viável para resolução de 34 

“problema” é a castração. Informou que, em Irati, através do “Castra-Pet”, foram 35 

realizadas castrações de 300 animais e que nenhum veio a óbito. Após, o Sr. Secretário 36 

Municipal, Wagner, citou a reformulação da “Lei de Maus Tratos” e solicitou a aprovação 37 

da retirada do item que determina leilões de animais, esta que, em seguida, foi anuída 38 

por todos. Informou que Fundo Municipal de Bem Estar Animal será criado após a 39 

aprovação da Lei. Por fim, sem mais considerações, a reunião ordinária foi encerrada. 40 

Eu, Renata Calandrine Santos, lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelo 41 

Sr. Presidente, Daniel Gonzales.  42 


